PRILOHA

VYPOCET KONCENTRACE CO2 DLE
METODIKY MINISTERSTVA ZIVOTNIHO
PROSTREDI




Stanoveni priutoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v u¢ebné

Akce: Stav.lpravy ZS Nam.Miru v Liberci Vypracoval: |Ing. LuboS Knor
Adresa: Nam. Miru, €.p. 212/2, Liberec 14, 460 14 Datum: 26.10.2016
Ucebny ¢€.: Tfida €.m. 1.01

Zadani u¢ebny

Vétrani béhem vyucovaci hodiny

Typ $koly Zakladni dkola 2. stupef v od do  Pratok m¥/h
Objem mistnosti 171,8 |m® 22 [_8:00 8:05 650
O =
Pocet déti ve tidé 30 |osob 28 [ 805 | 810 650
Vyuéuiici 1 |osob %ﬂ 810 | 815 650
<
Produkce CO, L« | 815 8:20 650
Produkce CO, od déti 0,015 |m%h.os § ‘; 8:20 8:25 650
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 [m*h.os S | 825 | 830 650
8
Maximalni koncentrace CO, v u¢ebné 1500 ¥ |ppm % S| 830 8:35 650
0 2
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ |ppm §~ é 8:35 8:40 650
Pocatec¢ni koncentrace CO, ve tfidé 550 |[ppm =5 8:40 8:45 650
Procento déti o pfestavkach ve tidé 50 |% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,46 m®h E 8:45 8:50 650
Produkce CO, o prestavkach 0,22 [m’Mh = 8:50 8:55 650
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
MnoZstvi vzduchu na Zaka 18 [m®h.os 9:40 | 9:45 650
Mnozstvi vzduchu na vyucujiciho 50 |m®nh.os E 9:45 9:50 650
Navrhovy pritok vétraciho vzduchu 590 |m*h & 9:50 9:55 650
Intenzita vétrani (orientacné) 3,43 ht 9:55 10:00 650
Tepelna ztrata vétranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 20 W (°C Navrhovy prutok 590 m%h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 -18 w|[°C Pritok pro dodrzeni CO, 650 m%h
Uginnost ZZT 83 |% Max. koncentrace CO, 1244 ppm
Tepelna ztrata vétranim 1500 |W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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& 700 - Pribé
o = Priibéh koncentrace CO2
o
x == imitni koncentrace
400

8:00 8:30 9:00 9:30 10:00
Cas [h]

10:30 11:00 11:30 12:00




Stanoveni priutoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v u¢ebné

Akce: Stav.lpravy ZS Nam.Miru v Liberci Vypracoval: |Ing. LuboS Knor
Adresa: Nam. Miru, €.p. 212/2, Liberec 14, 460 14 Datum: 26.10.2016
Ucebny €.: Tfida €.m. 1.03+1.04

Zadani u¢ebny

Vétrani béhem vyucovaci hodiny

Typ $koly Zakladni dkola 2. stupef v od do  Pratok m¥/h
Objem mistnosti 2285 |m® 22 [_8:00 8:05 650
O =
Pocet déti ve tidé 30 |osob 28 [ 805 | 810 650
Vyuéuiici 1 |osob %ﬂ 810 | 815 650
<
Produkce CO, L« | 815 8:20 650
Produkce CO, od déti 0,015 |m%h.os § ‘; 8:20 8:25 650
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 [m*h.os S | 825 | 830 650
8
Maximalni koncentrace CO, v u¢ebné 1500 ¥ |ppm % S| 830 8:35 650
0 2
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ |ppm §~ é 8:35 8:40 650
Pocatec¢ni koncentrace CO, ve tfidé 550 |[ppm =5 8:40 8:45 650
Procento déti o pfestavkach ve tidé 50 |% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,46 m®h E 8:45 8:50 650
Produkce CO, o prestavkach 0,22 [m’Mh = 8:50 8:55 650
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
MnoZstvi vzduchu na Zaka 18 [m®h.os 9:40 | 9:45 650
Mnozstvi vzduchu na vyucujiciho 50 |m®nh.os E 9:45 9:50 650
Navrhovy pritok vétraciho vzduchu 590 |m*h & 9:50 9:55 650
Intenzita vétrani (orientacné) 2,58 ht 9:55 10:00 650
Tepelna ztrata vétranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 20 W (°C Navrhovy prutok 590 m%h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 -18 w|[°C Pritok pro dodrzeni CO, 650 m%h
Uginnost ZZT 80 |[% Max. koncentrace CO, 1233 ppm
Tepelna ztrata vétranim 1765 |W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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& 700 - Pribé
o = Priibéh koncentrace CO2
o
x == imitni koncentrace
400
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10:30 11:00 11:30 12:00




Stanoveni priutoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v u¢ebné

Akce: Stav.lpravy ZS Nam.Miru v Liberci Vypracoval: |Ing. LuboS Knor
Adresa: Nam. Miru, €.p. 212/2, Liberec 14, 460 14 Datum: 26.10.2016
Ucebny ¢€.: Tfida €.m. 2.01

Zadani u¢ebny

Vétrani béhem vyucovaci hodiny

Typ $koly Zakladni dkola 2. stupef v od do  Pratok m¥/h
Objem mistnosti 240,1 |m® 22 [_8:00 8:05 650
O =
Pocet déti ve tidé 30 |osob 28 [ 805 | 810 650
Vyuéuiici 1 |osob %ﬂ 810 | 815 650
<
Produkce CO, L« | 815 8:20 650
Produkce CO, od déti 0,015 |m%h.os § ‘; 8:20 8:25 650
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 [m*h.os S | 825 | 830 650
8
Maximalni koncentrace CO, v u¢ebné 1500 ¥ |ppm % S| 830 8:35 650
0 2
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ |ppm §~ é 8:35 8:40 650
Pocatec¢ni koncentrace CO, ve tfidé 550 |[ppm =5 8:40 8:45 650
Procento déti o pfestavkach ve tidé 50 |% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,46 m®h E 8:45 8:50 650
Produkce CO, o prestavkach 0,22 [m’Mh = 8:50 8:55 650
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
MnoZstvi vzduchu na Zaka 18 [m®h.os 9:40 | 9:45 650
Mnozstvi vzduchu na vyucujiciho 50 |m®nh.os E 9:45 9:50 650
Navrhovy pritok vétraciho vzduchu 590 |m*h & 9:50 9:55 650
Intenzita vétrani (orientacné) 2,46 ht 9:55 10:00 650
Tepelna ztrata vétranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 20 W (°C Navrhovy prutok 590 m%h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 -18 w|[°C Pritok pro dodrzeni CO, 650 m%h
Uginnost ZZT 83 |% Max. koncentrace CO, 1231 ppm
Tepelna ztrata vétranim 1500 |W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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o = Priibéh koncentrace CO2
o
x == imitni koncentrace
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Stanoveni priutoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v u¢ebné

Akce: Stav.lpravy ZS Nam.Miru v Liberci Vypracoval: |Ing. LuboS Knor
Adresa: Nam. Miru, €.p. 212/2, Liberec 14, 460 14 Datum: 26.10.2016
Ucebny ¢€.: Tfida ¢.m. 2.05

Zadani u¢ebny

Vétrani béhem vyucovaci hodiny

Typ $koly Zakladni dkola 2. stupef v od do  Pratok m¥/h
Objem mistnosti 153,9 |m® 22 [_8:00 8:05 650
O =
Pocet déti ve tidé 30 |osob 28 [ 805 | 810 650
Vyuéuiici 1 |osob %ﬂ 810 | 815 650
<
Produkce CO, L« | 815 8:20 650
Produkce CO, od déti 0,015 |m%h.os § ‘; 8:20 8:25 650
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 [m*h.os S | 825 | 830 650
8
Maximalni koncentrace CO, v u¢ebné 1500 ¥ |ppm % S| 830 8:35 650
0 2
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ |ppm §~ é 8:35 8:40 650
Pocatec¢ni koncentrace CO, ve tfidé 550 |[ppm =5 8:40 8:45 650
Procento déti o pfestavkach ve tidé 50 |% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,46 m®h E 8:45 8:50 650
Produkce CO, o prestavkach 0,22 [m’Mh = 8:50 8:55 650
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
MnoZstvi vzduchu na Zaka 18 [m®h.os 9:40 | 9:45 650
Mnozstvi vzduchu na vyucujiciho 50 |m®nh.os E 9:45 9:50 650
Navrhovy pritok vétraciho vzduchu 590 |m*h & 9:50 9:55 650
Intenzita vétrani (orientacné) 3,83 ht 9:55 10:00 650
Tepelna ztrata vétranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 20 W (°C Navrhovy prutok 590 m%h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 -18 w|[°C Pritok pro dodrzeni CO, 650 m%h
Uginnost ZZT 83 |% Max. koncentrace CO, 1247 ppm
Tepelna ztrata vétranim 1500 |W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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o = Priibéh koncentrace CO2
o
x == imitni koncentrace
400
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Stanoveni priutoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v u¢ebné

Akce: Stav.lpravy ZS Nam.Miru v Liberci Vypracoval: |Ing. LuboS Knor
Adresa: Nam. Miru, €.p. 212/2, Liberec 14, 460 14 Datum: 26.10.2016
Ucebny ¢€.: Tfida ¢.m. 3.02

Zadani u¢ebny

Vétrani béhem vyucovaci hodiny

Typ $koly Zakladni dkola 2. stupef v od do  Pratok m¥/h
Objem mistnosti 2435 |m® 22 [_8:00 8:05 650
O =
Pocet déti ve tidé 30 |osob 28 [ 805 | 810 650
Vyuéuiici 1 |osob %ﬂ 810 | 815 650
<
Produkce CO, L« | 815 8:20 650
Produkce CO, od déti 0,015 |m%h.os § ‘; 8:20 8:25 650
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 [m*h.os S | 825 | 830 650
8
Maximalni koncentrace CO, v u¢ebné 1500 ¥ |ppm % S| 830 8:35 650
0 2
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ |ppm §~ é 8:35 8:40 650
Pocatec¢ni koncentrace CO, ve tfidé 550 |[ppm =5 8:40 8:45 650
Procento déti o pfestavkach ve tidé 50 |% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,46 m®h E 8:45 8:50 650
Produkce CO, o prestavkach 0,22 [m’Mh = 8:50 8:55 650
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
MnoZstvi vzduchu na Zaka 18 [m®h.os 9:40 | 9:45 650
Mnozstvi vzduchu na vyucujiciho 50 |m®nh.os E 9:45 9:50 650
Navrhovy pritok vétraciho vzduchu 590 |m*h & 9:50 9:55 650
Intenzita vétrani (orientacné) 2,42 ht 9:55 10:00 650
Tepelna ztrata vétranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 20 W (°C Navrhovy prutok 590 m%h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 -18 w|[°C Pritok pro dodrzeni CO, 650 m%h
Uginnost ZZT 80 |[% Max. koncentrace CO, 1230 ppm
Tepelna ztrata vétranim 1765 |W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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o = Priibéh koncentrace CO2
o
x == imitni koncentrace
400
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10:30 11:00 11:30 12:00




Stanoveni priutoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v u¢ebné

Akce: Stav.lpravy ZS Nam.Miru v Liberci Vypracoval: |Ing. LuboS Knor
Adresa: Nam. Miru, €.p. 212/2, Liberec 14, 460 14 Datum: 26.10.2016
Ucebny ¢€.: Tfida ¢.m. 3.03

Zadani u¢ebny

Vétrani béhem vyucovaci hodiny

Typ $koly Zakladni dkola 2. stupef v od do  Pratok m¥/h
Objem mistnosti 2432 |m® 22 [_8:00 8:05 650
O =
Pocet déti ve tidé 30 |osob 28 [ 805 | 810 650
Vyuéuiici 1 |osob %ﬂ 810 | 815 650
<
Produkce CO, L« | 815 8:20 650
Produkce CO, od déti 0,015 |m%h.os § ‘; 8:20 8:25 650
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 [m*h.os S | 825 | 830 650
8
Maximalni koncentrace CO, v u¢ebné 1500 ¥ |ppm % S| 830 8:35 650
0 2
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ |ppm §~ é 8:35 8:40 650
Pocatec¢ni koncentrace CO, ve tfidé 550 |[ppm =5 8:40 8:45 650
Procento déti o pfestavkach ve tidé 50 |% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,46 m®h E 8:45 8:50 650
Produkce CO, o prestavkach 0,22 [m’Mh = 8:50 8:55 650
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
MnoZstvi vzduchu na Zaka 18 [m®h.os 9:40 | 9:45 650
Mnozstvi vzduchu na vyucujiciho 50 |m®nh.os E 9:45 9:50 650
Navrhovy pritok vétraciho vzduchu 590 |m*h & 9:50 9:55 650
Intenzita vétrani (orientacné) 2,43 ht 9:55 10:00 650
Tepelna ztrata vétranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 20 W (°C Navrhovy prutok 590 m%h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 -18 w|[°C Pritok pro dodrzeni CO, 650 m%h
Uginnost ZZT 80 |[% Max. koncentrace CO, 1230 ppm
Tepelna ztrata vétranim 1765 |W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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o = Priibéh koncentrace CO2
o
x == imitni koncentrace
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